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Ответы

1. 1 794

2. 3 476

3. 1 020

4. 5 016

5. 7 584

6. 1 739

7. 1 624

8. 9 108

9. 2 184

10. 938

11. 1 121

12. 6 370

Решите каждую задачу.

1) ? имела шестьдесят девять полок(ки) с DVD. Если на каждой полке было по
двадцать шесть дисков(ка), то сколько всего дисков у нее было?

2) На школьной благотворительной ярмарке ученики продали сорок четыре
коробок(ки) конфет, в каждой коробке по семьдесят девять штук(и). Сколько всего
конфет они продали?

3) Хозяйн магазина покупал униформу для своих работников. Если каждый из его
магазинов нуждался в шестьдесят восемь униформах, и у него было пятнадцать
магазинов(на), то сколько всего униформы нужно?

4) Компания по стрижке газона берет семьдесят шесть долларов(ра) в год с клиента за
подстрижку газона. Если у них имеется шестьдесят шесть клиентов(та), то сколько в
год зарабатывает компания?

5) Хозяйн фруктового сада подсчитывал количество имеющихся деревьев. На каждом
из семьдесят девять деревьев имелось по девяносто шесть яблок(а). Сколько всего
яблок?

6) В очереди за концертными билетами было тридцать семь человек(а). Если каждый
билет стоит сорок семь долларов(ра), то сколько денег выручит касса?

7) В городском соревновании по тривиа играм пятьдесят шесть команд(ы). Если в
каждой команде играет двадцать девять игроков(ка), то сколько всего игроков?

8) ? делала ожерелья для подруг. У нее девяносто два подруг(и), которые хотят
ожерелья, и на каждое ожерелье уходит по девяносто девять бусин(ы). Сколько
всего бусин ей понадобится?

9) ? коллекционировал банки для переработки. За месяц он собрал двадцать восемь
пакетов(та), по семьдесят восемь банки(нок) внутри каждого пакета . Сколько всего
банок он собрал?

10) На своем MP3 плеере ? имеет четырнадцать различных исполнителя(ей), по
шестьдесят семь песен(ни) от каждого исполнителя. Сколько всего песен у ? на
плеере?

11) Станок может производить пятьдесят девять ластика(ов) в секунду, сколько
ластиков будет сделано за девятнадцать сукунд(ы)?

12) ? рисовала на макулатуре. Она могла одновременно делать рисунок на девяносто
один листах. Если у нее имеется семьдесят листов(та) бумаги, то сколько рисунков
получится?
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